

燕子搜房
Yan Zi Sou Fang

买房卖房找燕子 免中介费哦!

中意的话拨打栏目热线 :66888080

燕子搜房是一个为市民提供买房、卖房、出租、求租的公益栏目,我们致力于成为瑞安最权威的二手房中介平台,如果您也有房源想要出售,关注瑞安日报微地产 微信公众平台或拨打栏目热线 :66888080 即可免费登记房源。

本期房源

我要出售

王女士有一套宏瑞大厦的房源出售,楼层在9楼,国有出让、双证齐全。房子面积59.79平方米,简单装修,现出租中,即将到期。施教区为安阳实验小学和安阳实验中学,总价150万元。

陈女士有一套位于西门康乐路6号,原市委宿舍出售,楼层在4楼,国有出让、双证齐全。面积60平方米,内部装修简单,施教区为红旗实验小学和玉海实验中学,总价65万元。

杨女士要出售新裕景苑一套小高层,国有出让、双证齐全。房子位于4楼,西边间,面积133平方米,精装修,户型和采光均不错,总价266万元。施教区为安阳实验小学和安阳实验中学。

谢女士要出售望湖家园一期的房源,楼层在7楼,面积143平方米,精装修,总价205万元。施教区为马鞍山实验小学和集云实验学校。国有出让、双证齐全。

陈先生有一套中梁瑞祥首府3幢2楼的房源出售,面积119平方米,总价200万元。施教区为瑞祥实验学校。

杨先生要出售位于第一桥锦桥组团9幢的一套房屋,国有出让、双证齐全。房子楼层在1楼,面积115平方米,精装修,前后均带院子,可拓展做店面,总价118万元。施教区为玉海中心小学和玉海实验中学。

黄女士有一套位于岭下木材市场的商住楼10层的房源出售,国有划拨、双证齐全。面积71平方米,毛坯。总价90万元。施教区为万松实验小学和瑞祥实验学校。

我要求购

任女士求购一套面积100平方米左右的学区房,小学为安阳实验小学,初中为安阳实验中学,3房2卫,南北通透,总价在140万元至170万元。

何女士求购玉海街道的一手或二手房源,面积50平方米左右,用作点心店,毛坯即可,单价不超过1.5万元/平方米。最好可以办按揭,小区内或靠近路道均可。

戴女士求购一套学区房,面积在110至130平方米,总价不超过150万元。新房、二手房均可,瑞安市区、莘塍、塘下优先考虑。

我要出租

林先生有一套清荷小区一楼的房源出租,面积20平方米,一个房间,装修简单,带空调热水器,月租金800元。

郑女士有一套安庆小区4楼的房子出租,面积100平方米,有三个房间,简单装修,年租金3.1万元。

如何参与 燕子搜房 栏目

您可以关注瑞安日报微地产 微信公众平台,直接在后台发送信息;

拨打热线电话 0577-66888080 进行登记;

可在微信燕子搜房的子栏目 房源登记 留下信息;

也可以发送邮件到 chenyan89@126.com。

如通过审核,我们将在瑞安日报微地产 微信公众平台和本报上对其进行刊登,机会不容错过噢。

燕子郑重承诺:看房、宣传服务不收取任何费用 纯粹 为人民服务!



央企 中科建 项目 继续接受认购

项目发行公司为中科院100%控股公司
投资期限12个月,1万元起购

本周,瑞报财管家温都金服 中科建 项目继续接受认购,该项目由中国科学院旗下公司中科建飞投资控股集团有限公司(简称 中科建飞)发行,项目期限12个月,1万元起购,以1万元的整数倍递增,项目总募集资金1亿元。

该项目由中科建设开发总公司(简称 中科建设)担保。中科建飞是 中科建设 100%控股公司,中科建设是中科院100%控股公司。中科建设是国家一级央企,前身为中国人民解放军军事科学院工程局,1999年军企改革,划归中国科学院管理,系军转地性质的建设开发综合性企业。该公司长期从事部队营房建造、国防建设和国家重点项目建设,经过多年的出色经营,凭借优质的施工能力、丰富的施工经验和优良的施工质量,在军内外享有上佳的口碑。

2015年末 中科建设 合并总资产123.73亿元,在建项目超过600亿,预计在2017年,建筑施工板块可为 中科建设 带来超过300亿的主营业务收入,中诚信对该公司的信用评级为AA。近三年来,中科建设 产值成倍增长,并以20%的速度递增。成为多板块经营的及为城市发展建设提供整体方案和一体化服务的大型国有投资建设集团。

温都金服 全称是温州温都金融服务股份有限公司,重要股东为温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心。双方整合自身品牌、受众、行业资源优势,以及专业的风控能力、理财产品采集能力、网络技术服务能力等,为用户提供切合自身需求的理财产品。温都金服 确保上线产品的发行人、担保方均具有较强的实力,风控严格,以高标准审核项目方的资信状况、经营情况、财务数据等。同时,每个产品的信息都会公开,投资者可以清晰地了解每个产品的投向、预期收益率、期限、还款方式、增信措施等信息,产品上线均报金融监管部门备案。

如何加入瑞报财管家理财俱乐部

方法一

第一步:
搜索微信公众号 瑞报财管家
或者扫描二维码:



第二步:
点击菜单栏 温都金服



第三步:
注册会员,购买产品。

方法二

微信扫一扫二维码,添加到通讯录,即可加入瑞报财管家理财俱乐部微信群



风险提示:

理财产品由各金融机构提供并投资,瑞报财管家理财俱乐部仅提供平台信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险,不同于银行存款,理财产品有风险,投资需谨慎!